

“救援式”偷车，开拖车直接拉走

—河北团伙来济专偷僵尸车，竟敢在泉城路上大摇大摆作案

本报济南12月29日讯(记者尉伟) 停放在街头的僵尸豪车，在一般人眼里不过是“烫手山芋”，可在河北的“汽车中介”范勇(化名)看来却是“宝”，自2015年11月开始，他组团来济，利用拖车清障或伪造抵押合同假冒车主等方式，分别将停放在泉城路街头、经四路一地下车库内的一辆雷克萨斯、一辆奥迪A4L偷走。12月中旬，正当范勇将偷来的豪车改头换面出售时，被追缉来的历下刑警二中队、泉城路派出所的民警抓了个正着。

2015年12月5日清晨，历下公安泉城路派出所接到市民李先生报警称：自己的一辆蓝黑色、价值35万的雷克萨斯牌轿车被盗。12月29日，历下刑警二中队民警吕祥升告诉记者。而专案组通过调取案发现场附近监控录像发现，11月10日凌晨3时许，这辆雷克萨斯被四名男子挪动后，由一辆标有“清障救援”的拖车从泉城路经高速拖至河北廊坊。

“这辆拖车没有车牌。”民警还发现一个细节，与拖车同行的还有一辆豫G牌照的黑色轿车，“不过，上了高速后，豫G轿车与拖车分手驶向了长清”。如此明目张胆，难道拖车人与车主有纠纷？可历下刑警二中队民警陈琳告诉记者，他们调查发现，这可能是一个盗车团伙。

历下警方与当地警方合作，很快就找到了那辆拖车，并锁定该拖车雇用人。当地一名汽车中介范勇有重大作案嫌疑。果然，12月中旬，在河北廊坊蹲守的民警发现范勇与他人驾驶一辆红色雷克萨斯外出。

“范勇正准备将这辆车转卖给他人。”民警吕祥升“揭秘”，这泉城路上被盗的蓝黑色雷克萨斯已被改头换面，趁着嫌犯驱车进入加油站加油时，历下刑警二中队、泉城路派出所的民警迅速出击，将范勇、赵世(化名)为首的四名嫌犯抓获。而后，拖车司机刘某，明知赃车却予以改装以及收赃者也悉数落网。

经查，该团伙在济南盗窃高档轿车两辆，案值五六十万元。目前，9名嫌犯已被历下警方刑事拘留，此案正在警方进一步调查中。



12月中旬，历下警方在河北廊坊将开着改装成红色雷克萨斯的赃车进行交易的范勇等人抓获。警方供图

揭秘小偷

偷车也玩三十六计，谁料赔了2万

在河北从事汽车中介生意的范勇不仅不钻研业务，还心生邪念玩起了“三十六计”，谁料第一单生意就马失前蹄。

无中生有

今年29岁的范勇，老家河北廊坊，是当地一名汽车中介。2015年6月，一时缺钱的范勇却惦记上了远在济南的一辆蓝黑色雷克萨斯。

当时，范勇一家三口来泉城路游玩，出于职业敏感，范勇发现这辆车虽未挂牌，但车身满是灰尘，“10月份，他又有事来芙蓉街，发现车还停在原地。”

“车长时间不动，车主有可能出事或车是抵押的、走私的。范勇分析：若丢车，车主一般不会报警。”在外人看来无用、烫手的“僵尸豪车”，却成范勇眼里的“金山银山”，他屡次联系在济南打工的赵世，“搞回河北，卖钱”。

金蝉脱壳

值得一提的是，作案时，范勇等人发现老有一辆灰色丰田轿车在周围转悠。

难道自己形迹败露，有人想“黑吃黑”？狡诈的范勇一边让司机刘某于前拖车迅速离去，一边开着同伙豫G牌照的轿车悄悄尾随、护送。

“两车保持距离，一前一后从济南北上了高速，然后从德州南下高速，一分钟后又上高速。”民警陈琳说，虽然离济多时，但范勇仍不放心，不时试探有无人员跟踪。而后，拖车继续往河北廊坊行进，范勇等人则改道前往长清的暂住地，“一来，毕竟拖车目标太大；二来，尝到甜头的他想再捞一把”。

瞒天过海

驱车在济南游荡的范勇又在经四路附近一地下车库内，发现了一辆“僵尸”豪车雷克萨斯A4L。通过自己做汽车中介掌握的资源，范勇了解到该车是辆抵押车，脱单多年，没法上路，“进一步接触，他们发现车有电还能开走。”

11月18日凌晨1点，假冒车主的范勇就带着从河北找来的开锁师傅来到该地下车库。可直到凌晨3点，范勇才让开锁师傅动手。

虽然，开锁师傅也是心生疑惑：既然是自己的车，为何不正大大光明地开锁、配钥匙？范勇一边拿出伪造的资料，一边向师傅拍拍胸脯：确实没事。

偷梁换柱

回到河北廊坊后，范勇先在当地找人为那辆蓝黑色雷克萨斯配了钥匙，然后将其开到汽修厂改头换面。“他们利用做中介掌握的资源，将查到的同型号雷克萨斯的颜色、车架号以及玻璃码等，转移到了被盗车上，将其伪装成一辆现实存在的套牌雷克萨斯。为了成功出手，范勇下了血本，光拖车费，配钥匙、后视镜以及伪造资料，改装车辆，他花费了两万多元。”

12月中旬，当警方在河北廊坊将准备交易的范勇等人抓获时，还在其车上发现另一名男子刘某。经查，原来刘某是其找来充当车主的。本报记者 尉伟

“订单化”偷车，逮着一个牌子偷55辆

淄博破获特大盗车案，这些瑞纳轿车改头换面后卖往津冀等地

男子自学盗车技术，发展出两条销赃线路，一年来流窜山东、河南多地盗窃现代牌瑞纳轿车55辆，轿车一旦得手就被“漂白”身份卖到外地。日前，淄博临淄警方终于破获该起特大盗窃汽车案。

本报记者 刘光斌
 通讯员 杨晓明 李雪

就爱这个牌的车？ 瑞纳轿车一月丢5辆

29日上午，临淄警方在当地召开集中退赃大会，8辆被盗的瑞纳轿车钥匙交到了车主手上。“真的没想到车还能找回来。”河北保定的张先生检查着自己的爱车，他发现无论是挡风玻璃下的车架号还是车内布置都已全部变了样。

现场退还的8辆瑞纳车只是嫌疑人所盗车辆中很小的一部分。今年2月10日，淄博临淄两个生活区同一天有两辆瑞纳轿车不翼而飞。就在警方开展侦查工作之时，一个月后的3月11日，临淄一晚又有三辆瑞纳失踪。被盗车辆全是同一品牌，这不是同一个嫌疑人所为呢？临淄警方发现，类似的瑞纳车被盗案件在淄博临近城市潍坊发生了30余起，其中与临淄接壤的青州发案量就占了1/3。

此外，根据对2月份被盗瑞纳车的视频跟踪，发现被盗车均行至临淄区通往青州市的

收费站，其中一辆车行至青州市区，在一地下停车场落脚，但是车辆进入地下停车场后，即被另一名男子开走。线索就此中断时，民警忽然发现，在该被盗车驶离临淄时，总有一辆悬挂鲁A牌照的红色帕萨特跟随，这辆帕萨特进入民警的视线，查询该车车牌号发现系伪造。

抓住该线索，民警发现红色帕萨特再次出现在3月份的瑞纳车被盗现场，嫌疑人先将帕萨特停靠别处，随后便潜入生活区盗车。民警根据被盗车辆驶离路线追踪，结果在青州火车站附近一生活区发现一无牌白色瑞纳，经确认，该车为被盗车辆。

先联系好买家 再去偷车

经过对红色帕萨特轨迹的锁定，3月底临淄警方安排警力赶往青州，在青州的多个街道安排专人守候、巡查。6个日夜后，民警在青州某路口发现了红色帕萨特，当看到一名男子上了这辆红色帕萨特轿车后，侦查员迅速上前将其控制。

据了解，该男子姓房，其被捕后供认了盗窃瑞纳轿车的犯罪事实。房某某2014年在网上寻找盗窃轿车的资料自学，因为瑞纳轿车防盗系数较低，他专门找到渠道购买了技术开锁工具作案。一开始技术不熟练，他先在青州作了多起案件，随后为了加强隐蔽性，流窜临淄、邹平、临朐、东营等地作案。一般情况下，他先开着装了假牌的帕萨特踩点，晚上趁着无人时用开锁工具打开车门，剪断电锁，手动打火发动。不到十分钟，瑞纳车便到手。

为了销赃，房某某先后在网联系了上百个有购买瑞纳车需求的“客户”，先约定好交易再去偷车。一般偷到的车都会在异地销赃，这些收赃者或二层销赃者将车进行大改造，车辆的车架号与发动机号会被调换，车内物品一律更换，再找办假证人员办理假行驶证。以这种方式“漂白”之后，车辆被卖到了河北、天津等多地。

目前警方已经查实由房某某等人盗窃、销赃的瑞纳车55辆。截止到12月底，临淄警方已经追缴被盗瑞纳车11辆。

中老年朋友注意啦！ 免费领取袜子一双

脚被认为是人体的“第二心脏”。人体有12条经络，其中足部有6条经络通过，连接肝胆脾胃肾脏等重要脏器，脚上有62个区域分别代表着人体的所有器官，被称为“放射区”，即日起，厂家免费对外发放袜子一双，有需要的朋友赶快拨打电话领取吧！

领取条件：中老年朋友
 特别提示：本册赠送活动不收费，来电即送。欢迎各界监督！

免费申领电话：
400-0507-059

